

桓台一中附属学校2021级国防教育暨综合素质拓展训练启动 迈出青春正步 磨炼意志助成长

淄博9月15日讯 9月13日,桓台一中附属学校2021级国防教育暨综合素质拓展训练正式启动,拉开了为期5天军训生活的序幕。学校领导、全体教师、第四学部初一年级全体师生参加了开幕式。

全体新生迈着坚定的步伐入场,身着戎装,英姿飒爽。学校副校长耿佃民在开幕式上致辞,对全体同学提出三点要求:要懂得吃苦,学会吃苦;要磨炼顽强的意志品质;要训练出严密的组织性和

纪律性。

初一四班的学生代表巩睿汐在发言中表示,要珍惜军训这个磨炼自我的好机会,一切行动听指挥,以军人的身份严格要求自己,牢记“强国有我”的时代使命。

开幕式上,随着学校党总支书记、校长韩卫东为2021级新生军训授旗,桓台一中附属学校新生军训正式开始。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 韩金哲

桓台县第三中学 教师结对子 做好传帮带

淄博9月15日讯 为发挥骨干教师的专业引领作用,激励促进青年教师不断进取、自我超越,促使青年教师快速成长,9月10日,桓台县第三中学开展了“青蓝教师”师徒结对仪式。

结对仪式上,教务处主任田亚男解读了师徒结对活动方案,明确师徒结对工作中师傅和徒弟的职责和要求,希望师徒之间要互相尊重、互相学习、共同提高。随后,学校副校长李港、黎坤向作为“师傅”的骨干教师颁发了聘书。

师徒结对活动是桓台县第三中学加强教师队伍建设的重要举措之一,为新教师快速适应新课堂,成长为教学前线的中坚力量创造了条件。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 杨启超

桓台县实验中学 满满的仪式感 学校为老师献花

淄博9月15日讯 教师节当天,桓台县实验中学领导班子早早来到学校门口整齐列队,将一束束鲜花送到了每一名老师的手中,这是属于实验中学的满满仪式感。

学校还特意刘茂友和史锋两位老师送上了“光荣在教40年”荣誉奖牌和鲜花,这是对他们坚守教育战线40年的肯定。当天,学校领导班子带着鲜花、带着祝福走访慰问了付汝恩、张秀安、张敬明等三位老校长,对他们为学校所作贡献表达了敬意。

此外,教师节前夕,学校还召开了第37个教师节表彰大会,对上年度优秀教师进行了表彰。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 逯晓冉

桓台县世纪中学 党总支书记讲党课

淄博9月15日讯 近日,桓台县世纪中学召开党员大会,开展党史学习教育暨“党员要发挥好五大带头作用”集体党课,并举行了入党积极分子候选人双推活动。

会上,学校党总支书记冯玉亮以“党员要发挥好五大带头作用”为题,为与会全体党员上了一堂集体党课。他要求党员要带头学习,带头服务师生、服务社会,带头遵纪守法,带头弘扬正气,用实际行动保证初心使命落到实处。

大会还分别进行了第一支部和第二支部入党积极分子候选人双推会,会议严格依据程序确定了入党积极分子的初步人选,并予以公示。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 牛晓彬

五音戏 进校园

9月14日,淄博市“戏曲进校园”活动走进高青三中。

活动中,淄博市五音戏艺术传承中心的老师们为同学们讲解了五音戏的相关知识,介绍了戏曲中的行当分类、角色和装扮,并表演了《王小赶脚》《拐磨子》等五音戏经典唱段。在体验互动环节,同学们积极上台参与,五音戏艺术传承中心的老师教同学们各种戏曲表演的姿势,精彩的互动将活动推向高潮。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王克锋



唐山镇中心学校 “拉网式”检查 校外培训机构

近日,唐山镇中心学校对辖区11家合法的校外培训机构进行“拉网式”检查。

此次检查主要包括是否具有正确的办学导向、办学行为是否规范、是否存在夸大虚假广告宣传行为等三项内容。经过检查发现,11家校外培训机构中有7家正常办学,4家处于停业状态。对于校外培训机构存在的问题,唐山镇中心学校下达整改通知书,要求限期整改到位。

王希安

荆家镇中心中学 宣传护眼护眼知识 保障学生健康成长

9月13日,桓台县荆家镇中心中学组织学生进行了以“防治近视,让我们都拥有一双明亮的眼睛”为主题系列宣传活动。

学校向全校师生宣传每天坚持做眼保健操,养成良好的用眼习惯,每天严格遵守“中小学生学习生活常规”,保证中小学生的户外活动,健康视力检查中发现异常的要及时通知家长,尽早带学生到医院进行进一步检查,并加以矫正。活动的开展,提高了学生的用眼护眼意识。

窦静

桓台县第一小学 新生入学礼 助放飞梦想

近日,桓台县第一小学举行了“知礼明德 强国有志”2021级新生入学礼,一年级新生家长、全校学生及老师参加并出席了本次入学礼。

正衣冠,行拜师礼,点朱砂,举行开笔礼……新生们在老师的指导下学得有模有样。“击鼓明志”环节将活动推向了高潮,各班选派一名同学上台击鼓,并大声说出自己的梦想。该校校长邢汉敏对孩子们寄予了殷切期望,希望同学们入学后能做到“勤奋、文雅、活泼、向上”,在一小这个大家庭里茁壮成长。

傅国炜 李茹昱

果里镇中心小学 校园内外开展 拉网式安全大检查

近日,桓台县果里镇中心小学开展了隐患排查治理专项行动。

学校成立了由校长任组长,安办主任、总务主任、工会主席和教师代表为成员的检查小组,严格按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求,以校舍、校车、食堂食品、运动场地、线路电器等方面为重点,在校园内外开展拉网式安全大检查。此外,还对安保、防疫、交通等方面进行了细致检查。

目前,学校后勤部对本次检查出来的电气线路问题进行了整改,对附属设施进行了维修养护。

李红梅

桓台县新城中学 学生制作礼物送老师

近日,桓台县新城中学开展了庆祝教师节活动,学生们将自己制作的礼物送给了老师。简单的卡片,小小的便利贴,新颖的海报……精心制作的礼物显示出浓浓的师生情。

亲自制作礼物,既锻炼了学生们的动手能力,又增强了学生们尊师爱师意识。

薛静 郝润芝

桓台县第二小学 正衣冠 诚拜师 新生入学礼举行

近日,桓台县第二小学为一年级的“萌娃”们举行了新生入学礼。通过正衣冠、诚拜师、开蒙礼、心愿树等活动,孩子们感受到了成为小学生的自豪,也对未来五年的小学学习生活充满了期待。

王敏 郝帅

桓台县城南学校 学习英模事迹 赓续英模精神

9月13日下午,桓台县城南学校开展了“学习英模事迹、赓

续英模精神”活动。学校以悬挂英模画像为契机,以“学英雄谱、立强国志、当接班人”为主题,对英模故事进行立体式、常态化宣传。

活动中,党员代表张林迪和石金钰分批次向初二级部学生代表讲解张思德、董存瑞等10位英雄模范的光荣事迹,传承红色基因,汲取前进力量。

下一步,桓台县城南学校将继续建设红色精神教育高地,建设培养社会主义建设者和接班人的有力阵地。

石金钰 张林迪

桓台县实验小学 学习交通安全知识 争做文明交通参与者

9月10日下午,桓台交警大队一中队民警走进桓台县实验小学,给全体学生上了一堂为生命保驾护航的交通安全知识课。

民警郭汶丽针对学生特点,结合学生参与交通的实际情况,通过互动形式,劝导学生们在上学、放学和日常生活中要遵守交通规则,杜绝闯红灯、逆行、横穿马路、不走斑马线等不文明交通行为,拒绝乘坐超员车辆、酒驾车辆、农用车等车辆,并鼓励学生们通过“小手拉大手”,把交通安全知识带回家,积极争做文明交通参与者。

王树洋